

A Központi Igazgatási Épületből történt kiköltözés

Szervezeti egység	Új elhelyezése	Telefon (városi, mellék, mobil)	Kontakt személy
Rektori Titkárság	I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika könyvtára	317-9055 317-2400 55228, 55188	Ollé Viktória Csike Edina
Oktatási rektorhelyettesi Titkárság	Szentkirályi u. 47. VI. em. 604. szoba	266-0791, 266-3452 55351, 55341 <u>06-20-825-9827</u>	Porpáczy Judit Pap Ildikó
Tudományos rektorhelyettesi Titkárság RH Tudományos Csoport	Szentkirályi u. 47. VII. emelet Szak- és továbbképzési Titkárság 745 szoba 747-es irodája	55208 <u>317-6186</u>	Dr. Kádár Ildikó
Rektori Hivatalvezető és titkársága	Szentkirályi u. 47. VII. emelet Szak- és továbbképzési Titkárság 745. szoba 748-as irodája	55239, 55393, 06-20-825-9825 06-30-242-8717	Bús Ágota, Tövisházi Zoltánné
Rektori Hivatal Oktatási Csoport	Német titkárságon Mikszáth tér 5. II. emelet	55905 <u>06-20-825-9831</u>	Filipné Lantai Sarolta
RH Jogi csoport	II. Sz. Belgyógyászati Klinika I. emelet 115.	<u>06-20-663-2068</u> <u>06-20-825-9837</u> <u>06-20-825-9829</u>	Regály Anikó Dr. Salamon Ferenc Dr. Salamonné dr. Bódis Enikő
Stratégiai, Működésfejlesztési és Igazgatásszervezési Főigazgatóság	Üllői út 22. I. em. (Ápolásvezetés)	06-20-825-9188 (Régi mellékek a mobilokra átirányítva)	Lukács Adrienn
Központi Gazdasági Csoport	Üllői út 22. I. emelet	55454 06-20-825-9190 (Régi mellékek a mobilokra átirányítva)	Herczeg Andrea
Orvosszakmai, Finanszírozási és Minőségbiztosítási Igazgatóság	Üllői út 22. I. em. (Ápolásvezetés)	55460, 55462 (mobilra átirányítva)	Venglovecz Lajosné

x 08.9.30. 9:07

Formatted Table

x 08.9.30. 9:02

Deleted: -

x 08.9.30. 9:04

Deleted: Fekete Edit

x 08.9.30. 9:06

Deleted: (egyetemi kölesön mobil: *

x 08.9.30. 9:05

Deleted: és 0*

x 08.9.30. 9:06

Deleted:)

Minőségbiztosítási Osztály	Levéltár kutatóhelyiség	06-20-825-0346	Hogemann Éva
Gazdasági Főigazgatóság	BKT (Kontrolling-helyiségek) I. em. 103-as szoba	266-0454 55218, 55229	Orosz Nikoletta
Humán erőforrás-gazdálkodási Igazgatóság	Gazdasági épület – Munkaügy	55222 <u>266-0448</u>	Pitti Katalin
Marketing és Kommunikációs Igazgatóság	<u>Belső Klinikai Tömb</u> <u>I.Sz. Patológiai Intézet</u> <u>földszinti citológiai labor</u>	55392 <u>06-20-663-638</u> 06-20-663-2638 06-30-269-6302 06-20-825-9180	Tóth Zsófia Judit
Nemzetközi Kapcsolatok Igazgatósága	Üllői út 22. ERASMUS Iroda	317-9079 55285 06-20-825-9835 06-20-663-2603	Bolgárné Menyhárt Andrea Sümeghy Gyula Pétsch András
Külföldi Hallgatók Titkársága (angol és német tagozat)	Mikszáth tér 5. II. emelet és a földszinti tanulószoba Német nyelvű oktatási csoport II. emelet 3. szoba Magyar nyelven tanulók ügyintézése - II. emelet 3. szoba Angol nyelvű oktatási csoport II. emelet 4. szoba	55905 06-20-663-2673 06-20-663-2674 06-20-663-2664 06-20-663-2670 06-20-663-2672 06-20-663-2660 06-20-663-2658 55906 06-20-663-2659 06-20-663-2661 06-20-663-2662 06-20-663-2663	Marton Gyuláné Fonyó Magdolna Rössler Ilona Sándor Edina Ükös Krisztina Varga Sieglinde Teleki Gizella Orbánné Ványi Olga Bácskai Adrienn Böhm Gyöngyi Galambosné Bögi

x 08.9.30. 9:09

Deleted: Ügyelet és otthoni munkavégzés

x 08.9.30. 9:07

Deleted: Kún Éva -

x 08.9.30. 9:08

Formatted: Right: -0,6 cm

		06-20-663-2665 06-20-663-2668 ? 06-20-663-2671	Zsuzsanna Jurászik Tímea Kapisinszky Tímea Kovács Edit Reményiné Farádi Sz. Márta
--	--	---	--

AOK Dékáni Hivatal NET „Akvárium”a Dékáni Hivatal részére NET Diszpáholyban a dékáni szoba NET „Híd” a hallgatói ügyfél- forgalomhoz	Dékáni Titkárság (Nagyvárad tér 4. Díszpáholy)	06-20-954-0632 55356 és 06-20- 663-2012 55398 és 06-20- 663-2022 55397 és 06-20- 663-2021 55355 és 06-20- 663-2020 55357 és 06-20- 663-2023	Dr. Végh Anna Czira Gáborné Kovácsné Gaál Zsuzsanna Márton Margaréta Dr. Sajó Konstantinné Tapsonyi Zsuzsanna
	Graduális képzés I. tan. csoport (NET Hallgatói Iroda)	55224 és 06-20- 663-2013 55223 és 06-20- 663-2037 55232 és 06-20- 663-2026 55231 és 06-20- 663-2025	Dr. Béda Zsuzsanna Balogh Szilvia Juhász Kálmánné Pénzes Mihályné
	Mikszáth tér 5. I. emelet 1, 2. iroda + oktatói szoba a rezidens- képzéshez, rendszerbevételi eljáráshoz	Graduális képzés II. tan. csoport (NET Hallgatói Iroda)	55235 és 06-20- 663-2014 55220 és 06-20- 663-2029 55335 és 06-20- 663-2027

		55299 és 06-20-663-2028	Simonné Sárközi Valéria
	Rezidensek tan. csoportja (Mikszáth tér 5. I. emelet)	55200 és 06-20-663-2015	Bela Anita
		55278 és 06-20-663-2032	Kun Istvánné
		55411 és 06-20-663-2031	Matus Krisztina
		55384 és 06-20-663-2033	Monostori Mihályné
		55362 és 06-20-663-2044	Ruckel Dóra
	Gazdasági Csoport (NET Hallgatói Iroda)	55252 és 06-20-663-2016	Gelóczi Miklósné
		55328 és 06-20-663-2038	Hámori Alexandra
		55300 és 06-20-663-2085	Hlavátsch Éva
		55234 és 06-20-663-2036	Krompholz Katalin
	Rezidensi rendszerbevételi csoport (Mikszáth tér 5. I. emelet)	55267 és 06-20-663-2043	Bálint Józsefné
		55216 és 06-20-663-2030	Takács Éva
	Nyilvántartási Csoport (NET Hallgatói Iroda)	55403 és 06-20-663-2042	Albrechtovics Károlyné
		55305 és 06-20-663-2018	Fenyvesiné Suba Mária
		55391 és 06-20-663-2041	Offné Pasa Terézia

FOK Dékáni Hivatal Tanulmányi Csoport	Szentkirályi u. 47. Földszint 039-es szemináriumi terem I. évfolyam, felvételi ügyek	55336	Hrabacsik Mihály
	II. évfolyam, szociális ügyek	55338	Gasparikné Csatári Anikó
	III-IV. évfolyam	55271	Tóthné Bajnóczi Klára
	V. évfolyam	55343	Véghné H. Erzsébet
Dékán	Parodontológiai Klinika igazgatói szoba IV. emelet	59192	Dr. Gera István
Dékánhelyettes	Fogpótlástani Klinika ig.h. szoba VI. emelet 641. szoba	06-20-922-2999	Dr. Hermann Péter
Hivatalvezető	OC Propedeutikai laboratórium vezetői szobája (II. emelet 236.szoba)	59915	Dr. Kóbor András
Dékáni Titkárság és gazdasági vezető	OC V. emelet 531. szoba	55269 és 266-0453	Kovács Katalin és Kosztáné Kovács Marianna
GYTK Dékáni Hivatal Titkárság Hivatalvezető	Hőgyes Endre u. 7. Porta mellett ½ emelet	266-0449, vagy 55230, 53033	Dr. Szabó Béla
Szak- és Továbbképzési Csoport	Hőgyes Endre u. 7. Porta mellett ½ emelet	266-8411, vagy 55322, 53034	
Tanulmányi Csoport	Hőgyes Endre u. 7. „F” épület II. emelet	266-8884, vagy 55319, 53843	

Doktori Titkárság	II. Sz. Belgyógyászati Klinika A épület I. emelet jobbra az ODM orvosi szobával szemben (megközelítés a Szentkirályi utca felől) Gazdasági ügyintézés B épület I. emelet 112.	55286 és 06-20-825-0680 55387 és 06-20- 663-2675 55242 és 06-20- 663-2676 55162 és 06-20- 663-2677	Márton Emőke Marosfalvi Anita Rab Tímea Pintérmé Marádi Anna
<i>Központi Könyvtár</i>	<i>NET Könyvtár és 6. sz. szemináriumi terem</i>	<i>06-20-825-9960</i>	<i>Dr. Vasas Livia</i>
Központi Iratkezelőség	Rökk Szilárd u. 13. sz. i tárgyaló	06-30-269-6304	Rosta Sándorné
Rektori Hivatal kiszolgáló személyzet Központi Épület karbantartó	Levéltár -	<u>06-20-825-9828</u> 55253, 55158 <u>06-30-269-6300</u>	Csatári Józsefné Szíva György

x 08.9.30. 9:27

Deleted: F

x 08.9.30. 9:15

Deleted: -

x 08.9.30. 9:09

Deleted: (saját mobil)

Az ötjegyű mellékek a 459-1500-as központi hívószámhoz kapcsolódnak.

x 08.9.30. 9:01

Formatted: Left

x 08.9.30. 9:28

Deleted:

x 08.9.30. 9:28

Deleted: -

Budapest, 2008. október 1.

x 08.9.30. 9:29

Deleted: szeptember 5

Készítette: Bús Ágota hivatalvezető